

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2017年8月9日
丁酉年夏六月十八



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期三
第11571期 (今日8版)

市全面深化改革领导小组会议强调 力争深改工作在全省争先进位

本报讯 记者朱哲报道:昨日,市委书记、市全面深化改革领导小组组长丁小强主持召开全市全面深化改革领导小组第十六次会议,学习贯彻中央和省全面深化改革领导小组会议精神,总结上半年全市改革工作,部署推动下半年改革工作。市委副书记、市长、市全面深化改革领导小组副组长王远鹤出席会议。

会议审议了《关于规范提请市全面深化改革领导小组审议事项范围和流程的规定》《关于深入推进价格机制改革的实施意见》《关于深入推进城市管理工作的实施方案》,听取部分国家、省级试点项目进展情况汇报,对《将改革进行到底》政论片

片进行研讨。

丁小强指出,今年以来,全市上下深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革系列重要讲话和中央、省深改组会议精神,勇于担当、真抓实干,推动重点领域、关键环节改革取得了一些突破性进展。下半年,各地各单位要咬定改革不放松,压实责任,抓实措施,力争我市全面深化改革工作在全省争先进位。

丁小强强调,要坚守责任担当。按照习近平总书记提出的“四个亲自”(重要改革亲自部署、重大方案亲自把关、关键环节亲自协调、落实情况亲自督察)的要求,把改革放在更加突出位置来抓,亲自抓、带头干。要坚持问题导

向。要把坚持问题导向贯穿于全面深化改革的全过程,抓住关键问题,深入研究思考,找出破解之策。要聚焦发展问题抓改革,聚焦督察通报抓整改,聚焦年底考核抓落实。要站稳人民立场。树立以人民为中心的发展思想,对照人民群众反映的突出问题和提出的意见建议切实抓好整改,积极引导人民群众参与改革、支持改革,让人民群众共享改革成果、评判改革成效。要抓好年初确定的改革目标任务,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

市领导王济民、张方胜、闫英姿、周勇、李逸章、胡甲文、吴刚、汪凡非、何志雄、熊登赞参加会议。

丁小强在咸宁高新区调研时强调

集中精力持续推进“三抓一优”

本报讯 记者朱哲、通讯员祝瑞报道:昨日,市委书记、市人大常委会主任丁小强率相关部门负责人深入咸宁高新区调研。他指出,要坚决贯彻省第十一次党代会精神,集中精力持续推进“三抓一优”,始终坚持围绕发展抓投资,围绕投资抓项目,围绕项目抓招商,狠抓落地。

丁小强先后来到高投集团、中合华浦、喜马拉雅、三环汽车方向机、北辰驰

派达等项目建设现场和企业进行调研。每到一处,丁小强都仔细听取项目情况介绍,详细了解项目规划、建设进度及存在的问题和困难等,并与有关部门、企业负责人一起现场办公,研究解决问题。

丁小强要求,市直相关部门要打开思路、创新办法,切实解决企业发展过程中面临的实际困难,千方百计化解项目建设中存在的矛盾问题,要善于做好金融服务实体经济这篇大文章。

丁小强强调,各企业各项目要抢抓发展机遇、加快发展速度,定下目标、只争朝夕,苦干实干。新兴产业、前沿科技企业既要善于利用学术会、研讨会等形式借势发力,扩大影响,又要善于多措并举,向中央和省有关部门“争资”,向社会各界“招才”。要把基础工作做扎实、做稳妥,为企业下一步争取更大发展做好充分准备。

副市长、咸宁高新区党委书记杨良峰参加调研。

王远鹤主持市政府党组会议强调

以工作实绩迎接党的十九大

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委副书记、市长王远鹤主持中共咸宁市人民政府党组2017年第4次会议,专题学习习近平总书记系列重要讲话精神及省委领导讲话精神,学习新修改的《中国共产党巡视工作条例》等。

会议强调,在党的十九大召开前夕,党中央举办省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎

接党的十九大”专题研讨班,对于进一步统一全党思想、凝聚全党意志,确保党的十九大胜利召开,具有重大而深远的意义。习近平总书记在开班仪式上发表的重要讲话,是坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,为党的十九大胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基础。

会议要求,全市政府系统一定要以

王远鹤主持召开市政府第12次常务会议

深入推进城市执法体制改革

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市长王远鹤主持召开市政府2017年第12次常务会议,审议并通过《深入推进行政执法体制改革改进城市管理工作的实施方案》。

会议指出,深入推进城市执法体制改革,理顺城市管理执法体制,对于解决城市管理面临的突出矛盾和问题,补齐城市管理工作的短板,进一步提高城市管理和服务水平具有重要意义。

会议强调,深化城市执法体制改革,要结合咸宁实际,采取分期分批、先急后缓、分步落实的原则,有序推进。

各部门单位要增强改革的大局意识和服务意识,相互配合支持,形成强大合力,为深入推进城市执法体制改革营造良好工作环境和支持保障;要进一步细化改革方案,加强对方案进行修改和工作对接,保持工作连续性和稳定性;要严明改革纪律,严格执行有关编制、人事、财经纪律;要快速有力、务实高效修改完善《实施方案》,按期报市委审定。

我市引进6个医疗项目

总投资7.5亿元

本报讯 记者江世栋、通讯员王飞报道:昨日,市卫计委与招商引进的6个医疗项目签约,项目总投资7.5亿元。

6个医疗项目分别是深圳海王药业、咸宁民生中山口腔医院、咸宁和济骨科医院、上海美年大健康公司、咸安康宁精神病医院、咸宁博仕中医肛肠医院。

生事业发展,是新一轮医改的重要任务。”市卫计委党组书记、主任李华平介绍,签约的6个医疗项目都是水平高、设备好、服务优的专科医疗。项目建成后,将进一步弥补公立医院短板,提高咸宁医疗服务和能力,满足不同层次不同人群的医疗需求。

近年来,我市把卫生与健康事业纳入经济发展的总体规划,坚持健康优先

发展,实施大健康战略,聚焦民生重点,不断推进健康咸宁建设。市卫计先后扶持了麻塘风湿医院、嘉鱼康泰医院等一批本土医疗企业改革创新,成功引进了吉斯生物、爱尔眼科等一批外地医疗企业落地生根。

目前,我市已有民营医院20家,编制床位1365张,占全市医疗机构总床位数的10%。

喜迎十九大 创造新业绩

环境优美 功能完善 宜居宜业

我市“一城十区二十景” 城市空间布局呼之欲出

本报讯 记者朱哲、通讯员谢佳晓、刘嘉报道:7日,在今年第8期支部主题党日活动中,现场播放的《咸宁市“一城十区二十景”城市功能结构研究》视频短片,让大家眼前一亮。

“一城十区二十景”空间布局,让主城区与周边各区域形成众星捧月、月明星亮的协同发展态势,规划定位符合咸宁发展战略,布局十分合理。”在市委办公室机关党支部,大家纷纷围绕城市功能结构修编意义开展讨论。

市委市政府高度重视城市功能结构规划,此前在相关媒体上公布了“一城十区二十景”规划设计意见,广泛听取了群众意见、集中群众智慧。大家达成了共识:城市功能结构规划修编很有必要。

据了解,“一城十区二十景”城市空间布局,结合咸宁城市总

体规划修编,力求在城市发展战略、理念、功能、特色上进一步调整完善。在城市发展路径上,突出“拥湖面江同城”;在城市发展方向上,突出“北上东进西展”;在城市发展策略上,突出“老城提质,功能疏解;新区配套,产业主导;双轮驱动,绿色发展”。

以“一城十区”为结构,优化城市功能和空间布局。建设一个主城,即温泉宜居主城。依托温泉、永安两个组团,结合高新区、凤凰工业园“退二进三”及部分城市功能疏解转移,向东拓展至桂花天街、向西拓展至三八河。通过棚户区改造,结合城市“双修”,系统解决居民上学难、就医难、出行难、停车难等问题,使得环境更优美、交通更通畅、功能更完善、服务更齐备、城市更宜居。

同时,打造梓山湖大健康产

业示范区、滨湖绿色发展先导区、大洲湖城市湿地示范区、向阳湖现代农业科技示范区、咸宁高新技术产业开发区、温泉森林养生度假区、金桂湖国际低碳示范区、咸嘉临江产业园区、武咸协同发展预留区等十个功能区块。

以新动能推动城市转型发展,依托“五镇五园十景”为载体,打造我市新的“二十景”。包括打造梓山湖“双J”小镇、向阳湖文旅小镇、汀泗桥历史文化旅游区等“五个特色小镇”;建设向阳湖湿地公园,大洲湖城市湿地公园,双龙山、孝子山森林公园,潜山、王山寨森林公园等“五大城市公园”;创建斧头湖西凉湖世界滨水旅游景区、高新区工业旅游风景区、相山景区、温泉旅游度假区、桂月文化旅游区等“十个4A级景区”。

建一座诗意之城

○ 邓昌炉

一百多年前,德国诗人荷尔德林咏叹:“人,要诗地栖居。”从此,“诗地栖居”逐渐成为人类的共同愿景。

城市是人类共同的栖居之所,是经济社会发展的重要载体,也是现代文明的标志。不断优化城市功能布局,转变城市发展模式,根本目的就是要让城市更加宜居宜业,就是要让生活在城市里的市民更有幸福感。

当前,我国正处于城市发展转型关键期,“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念的提出和中央城市工作会议的召开为新时期城市发展指明了方向。

今年,省第十一次党代会明

确提出,深入实施“一主两副多极”区域发展战略,支持咸宁建设成为“特色产业增长极”。我市提出的“打造中国中部‘绿心’,建设国际生态城市”的发展目标与省委的战略部署高度吻合,这对于拥有生态优势的咸宁而言,是难得的发展机遇。

在此背景下,我市结合城市总体规划修编,在城市发展战略、理念、功能、特色上做进一步调整和完善,是主动适应城市转型发展的可喜之举。

香城时评
xiang cheng shi ping

“一城十区二十景”城市空间布局,力求以新战略开启城市美好未来,以新结构优化城市功能布局,以新动能推动城市转型发展,既充分发挥了咸宁的生态优势、区位优势,又充分考虑了城市发展的可持续性。更重要的是,进一步强化了以人民为中心的发展思想,必将让我们城市更加美丽、更加舒适,更有品位、更有诗意。

目前,“一城十区二十景”

规划设计正处于征集意见阶段,

让我们积极参与,建言献策,以集

体的智慧规划好我们的城市,

把“香城泉都”真正建成一座让

人诗意栖居的城市。



大美咸宁

夏日的香城泉都静谧而美丽。近年来,我市围绕“打造中国中部‘绿心’,建设国际生态城市”的发展目标,大刀阔斧进行城中村改造、棚户区改造、背街小巷整治等,城市面貌焕然一新,城市功能不断完善,城市品位不断提升,市民幸福指数节节攀升。

记者 张大乐 夏正锋 摄

县有总规 镇有详规 村有项目 通山连片打造绿色产业

本报讯 记者程慧、特约记者陈卫民、通讯员王晓燕、周敏报道:3日,在通山县厦铺镇大茅山萤火小镇项目基地,工人们正在进行萤火虫育种操作,一派忙碌景象。

“人工繁育周期,要比野外繁育少两三个月时间。”室内繁育

负责人介绍,萤火虫人工育种对环境的要求更高,因此,无论是对水质还是空气,他们都会严格控制。

萤火小镇位于厦铺镇桥口村,占地面积200亩,由湖北东林农业生态开发有限公司投资建设。项目规划设计了田园度假、古街茶田、露营休闲、山林度假、

游乐园五大功能区,将打造以萤火虫观赏为核心的旅游品牌。

“作为幕阜山绿色产业带沿线重点项目之一,萤火小镇配套设施建设得到了县委县政府大力支持,仅上半年,就投入资金200多万元。”桥口村支书陈崇斌说。

今年以来,为加快推进幕阜山绿色产业带建设,通山县委书记

政府坚持高位推进,不断增强市级战略通山实施的主动性,聘请专家科学编制幕阜山绿色产业带发展规划和项目库,做到县有总规、乡镇有详规、村有具体项目。

该县出台了《通山县2017年

幕阜山绿色产业带建设实施方案》,以境内73公里幕阜山旅游公路为主轴,以公路沿线杨芳、夏铺、通羊、大畈、闯王等8个乡镇为载体,重点规划实施绿色产业、美丽乡村、立面改造、环境整治等四大工程。

与此同时,通山县针对山区资源丰富、地域分散的特点,结合精准扶贫工程、“合作金融创新”试点县机遇,大力支持幕阜山片区乡镇延伸“小而精、大而强、优而特”的农业产业化链节。

上半年,通山县幕阜山绿色产业带建设共确定项目65个,全县已整合奖补资金4000万元用于支持沿线乡镇发展绿色产业。

我市引进6个医疗项目

总投资7.5亿元

本报讯 记者江世栋、通讯员王飞报道:昨日,市卫计委与招商引进的6个医疗项目签约,项目总投资7.5亿元。

6个医疗项目分别是深圳海王药业、咸宁民生中山口腔医院、咸宁和济骨科医院、上海美年大健康公司、咸安康宁精神病医院、咸宁博仕中医肛肠医院。

生事业发展,是新一轮医改的重要任务。”市卫计委党组书记、主任李华平介绍,签约的6个医疗项目都是水平高、设备好、服务优的专科医疗。项目建成后,将进一步弥补公立医院短板,提高咸宁医疗服务和能力,满足不同层次不同人群的医疗需求。

近年来,我市把卫生与健康事业纳入经济发展的总体规划,坚持健康优先

发展,实施大健康战略,聚焦民生重点,不断推进健康咸宁建设。市卫计先后扶持了麻塘风湿医院、嘉鱼康泰医院等一批本土医疗企业改革创新,成功引进了吉斯生物、爱尔眼科等一批外地医疗企业落地生根。

目前,我市已有民营医院20家,编制床位1365张,占全市医疗机构总床位数的10%。